
 

 آهوسش و پزورش شهزستاى هزیواى اقتصاداهتحاى  دقیقه65سهاى پاسخ گویی:  

 ههز آهوسشگاه

 دبیزستاى غیزدولتی یاسا پایه :دهن انسانی شب10ساعت:

  6/10/1311اهتحاى: تاریخ نوبت دیواه

 نام و نام خانوادگی: سوال 7-صفحه 3

 ارمب سوال شرح ردیف
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 :کنیذ مشخص را زیر عبارت بودن نادرست یا درست

 )                  (.سال تیطتز عوز کٌٌذ6تٌْا ًیوی اس کسة ٍ کارّای جذیذ هی تَاًٌذ اس  -1

 .)                         (تٌگاُ ّای هعاهلات هلکی ًوًَِ ای اس کسة ٍ کارّا تِ ضکل تعاًٍی است -2

 .)                                 (ٍ کارّای ضخصی تسیار آساى راُ اًذاسی هی ضًَذ کسة ٍ کارّای ضزاکتی تزخلاف کسة -3

 .)                     (هزس اهکاًات تَلیذ ًطاى دٌّذُ حذاقل اهکاى تَلیذ است -4

.)                               هاى تَضیح دادکارایی ٍ کویاتی هٌاتع تَلیذ را تطَر ّوش –تا الگَی هزس اهکاًات تَلیذ هی تَاى هفاّین ّشیٌِ فزصت  -5

) 

     .)                 (الگَی اقتصادی تِ ها کوک هی کٌذ کِ علاٍُ تز جشییات تز آًچِ اّویت دارد توزکش کٌین -6

 (      عزضِ کٌٌذگاى ٍ تقاضا کٌٌذگاى در تاسار در هقاتل ّن صَرت هی گیزد ٍ تایذ تا ّن ّواٌّگ تاضذ)   رفتار   -7

 ًفت ٍ گاس اس اًَاع داراییْای تجذیذ پذیز هحسَب هی ضَد)      ( -8
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 .جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنیذ

 ٍگاّی هلی ٍ حتی..............استهحذٍدُ عول هَسسات غیز اًتفاعی ٍ خیزیِ گاّی............. -1

 ..............هَاجِْ هی ساسدکویاتی هٌاتع ّز جاهعِ را تا  -2

 ...............ًوایطی سادُ اس  یک ٍاقعیت پیچیذُ است -3

اگز یک ضزکت یا یک کطَر ّز فزصتی را تزای استفادُ تْتز اس هٌاتع تکار گیزد تذٍى آًکِ ٍضع دیگزاى تذتز ضَد اقتصاد آى  -4

 کطَر............... است

 .......اثز..............تز هقذار تَلیذ ٍ عزضِ دارداتذاعات ٍ اختزاعات هعوَلاتا............ -5

 خزیذاراى در تاسار....................قیوت پذیزًذ -6

 .................تا عولکزد درست خَد هی تَاًذ تخصیص ّای تْیٌِ ای را تزای اقتصاد تَجَد آٍرد -7

. 
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 ای: های چهارگسینهپرسش

 پَلی را کِ تزای تَلیذ صزف هی ضَد.............هی ًاهٌذ - 1
                                      د( ّشیٌِ ّای تَلیذ                         سَد خالص ج(                                        سَد تَلیذ ب(                          ّشیٌِالف( 

 سیز اس هعایة یک ضزکت است کذام یک اس هَارد -2
هسَلیت هحذٍد تزای سْاهذاراى                                    ب( تقسین سَد تِ تٌاسة هالکیت سْام  الف(  

  ج( اهکاى رقاتت تالاتز                                                           د( اهکاى افشایص سزهایِ ٍ تاهیي هالی تاًکْا
 قیذ تَدجِ تِ ........................گفتِ هی ضَد -3

  هقذار هطخص ٍ هحذٍدی اس پَل تزای یک کار ّذفوٌذب( پَلی کِ اس دست رفتِ ٍ قاتل تزگطت ًیست            الف(
  ّشیٌِ ّای هصزفی یک کسة ٍ کارج( هقذار هَرد ًیاس تَدجِ تزای ایجاد یک کسة ٍ کار    د( 

 دارد؟تاسار چٌذ تخص  -4
 پٌجد(                                                   چْارج(                                    سِب(                       دٍالف( 

 تزای تَلیذ کالاّا ٍ خذهات..........تایذ اس...............هٌاتع را اجارُ یا خزیذاری کزد  -5
 

 

 

25/1 

 

 

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 خاًَارّا -تٌگاُ ّا                 د( خاًَارّا  –تٌگاُ ّا              ج( تٌگاُ ّا  –خاًَارّا         ب( خاًَارّا  –الف( تٌگاُ ّا 
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه بذهیذ:

 /.5تٌْا ّشیٌِ ای کِ تز تصوین گیزیتاى هَثز است چیست -1

 /.25چیستًام اختصاری هٌحٌی هزس اهکاًات تَلیذ  -2

 /.5تلاش تزای تذست آٍردى کارایی تِ چِ هعٌاست -3

 /.5ًطاى دٌّذُ چیست ّز ًقطِ در سیز هٌحٌی هزس اهکاًات تَلیذ -4

 /.25چِ سهاًی تیص اس یک کالا تَلیذ هی ضَد تذٍى آًکِ اس تَلیذ کالاّای دیگز کاستِ ضَد-5

 /.25اًَاع تاسارّا را در قالة حزاجی ّا ًام تثزیذ -6

 /.25ساسهاى استاًذارد چیستٍظیفِ  -7

 /.25هْوتزیي ًَع هالیات تز دارایی چیست-8

 ./75هْوتزیي اًَاع هالیاتْای غیز هستقین کِ در کطَر ها اجزا ٍ اعوال هی ضًَذ را ًام تثزیذ. -9
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 به سوالات سیز پاسخ کاهل بدهید:
 

 نوزه 1.  هی باشد توضیح دهیدیکی اس ویژگیهای هشتزک کار افزیناى هوفق ریسک پذیزی  -1

 نوزه 1. دو هورد اس هعایب کسب و کار شزاکتی را نام ببزید -2

 نوزه 1. کالای عووهی را تعزیف کنید -3

 نوزه 2. هورد( 2اهداف هالیات را نام ببزید) -4

 نوزه 1. چه عواهلی باعث هی شود کشورها با یکدیگز وارد هبادله شوند -5

 نوزه 1. تهای هطلق و نسبی رعایت نشود چه پیاهدهای به دنبال خواهد داشتدر صورتیکه اصل هشی -6
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 با توجه به جذول به سوالات زیر پاسخ دهیذ: 

 :            کٌیذ هطخص را تعادلی هقذار ٍ قیوت ٍ تعادل ًقطِ( بالف( رسن هٌحٌی عزضِ ٍ تقاضا      

 ج( هاساد عزضِ ٍ کوثَد عزضِ را در ضکل ًطاى دّیذ: 

           

 

 

 

قیمت 

 )ریال(

مقذار تقاضا 

 )کیلو(

مقذار عرضه 

 )کیلو(

550 60 100 

500 70 90 

450 80 80 

350 90 70 

300 100 60 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


7 
 دَیدبا استفادٌ از جديل  ريبري بٍ سًالات زیر پاسخ 

 

 ومرٌ 1. ( مىحىی مرز امکاوات تًلید را رسم کىید1

 /.25. ( در کدام وقطٍ  امکان تًلید پىیر يجًد ودارد2

 /.5. در کدام وقاط مىابع کمیاب بیه تًلید دي کالا تقسیم شدٌ است( 3

سطل ماست  200بستٍ پىیر ي  750فرض کىید شرکتی در وقطٍ ج  شريع بٍ تًلید ( 4

 /.25. بستٍ پىیر بیشتر چقدر است 150می کىد َسیىٍ فرصت تًلید 

 

 

مقدار  شمارٌ

تًلید 

 پىیر)بستٍ(

مقدار تًلید 

 ماست)سطل(

 0 1000 الف

 100 900 ب

 200 750 ج

 300 550 د

ٌ 300 400 

 500 0 ي
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 20  مجموع

 نمره
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